



**OBČINA TRBOVLJE
ŽUPAN**

Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986, obcina.trbovlje@trbovlje.si

8.

Številka: 007-11/2009-19

Datum: 27. 9. 2013

**OBČINSKI SVET
OBČINE TRBOVLJE**

ZADEVA: PREDLOG ODLOKA O UKINITVI ODLOKOV, SPREJETIH V LETIH 1987, 1988 IN 1989

Pravna podlaga: Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo 2, 27/08 - Odl.US, 76/08, 100/08 - Odl.US, 79/09, 14/10 - Odl.US, 51/10, 84/ - 10 Odl.US, 40/12-ZUJF)
Statut Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 29/2011)
Poslovnik občinskega sveta (Uradni vestnik Zasavja, št. 11/2012 – uradno prečiščeno besedilo)

Namen: Skrajšani postopek

Priloge: predlog odloka
predlog sklepa
obrazložitev

Poročevalka: Maja HVALA

PREDLOG

Na podlagi 118. člena Statuta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 29/2011) in 66. ter 83. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni vestnik Zasavja št. 11/12 - uradno prečiščeno besedilo) je Občinski svet Občine Trbovlje na 21. redni seji dne 14.10.2013 sprejel naslednji

ODLOK O UKINITVI ODLOKOV, SPREJETIH V LETIH 1987, 1988 IN 1989

1.

Ukinejo se naslednji odloki:

- Odlok o plačevanju prispevka za minimalno vodnogospodarsko dejavnost (Uradni vestnik Zasavja, št. 2/87)
- Odlok o povprečni gradbeni ceni stanovanjske površine, povprečnih stroških komunalnega urejanja gradbenih zemljišč in osnovah za določitev vrednosti zemljišča v občini Trbovlje za leto 1987 (Uradni vestnik Zasavja, št. 5/87)
- Odlok o varstvu zraka na območju občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 9/87)
- Odlok o določitvi objektov, pomožnih objektov in posegov v prostor, za katere ni potrebno lokacijsko dovoljenje in se lahko gradijo, postavijo oziroma izvajajo na osnovi pridobljenega potrdila o prigrisatvi nameravanih del (Uradni vestnik Zasavja, št. 9/87)
- Odlok o določitvi obveznosti plačevanja prispevkov za pospeševanje proizvodnje hrane, zagotavljanje osnovne preskrbe in blagovnih rezerv v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 18/87)
- Odlok o gradbeni ceni stanovanjske površine, stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča in ceni stavbnega zemljišča v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 12/88)
- Odlok o ustanavljanju, organizaciji in delovanju štabov in enot civilne zaščite občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 14/88)
- Odlok o plačevanju prispevka za solidarnost pri gradnji in uporabi stanovanj v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 18/88)
- Odlok o gradbeni ceni stanovanjske površine, stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča in ceni stavbnega zemljišča v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 8/89)
- Odlok o javnem redu in miru v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 10/89)
- Odlok o ureditvi določenih vprašanj s področja obrti v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 20/89)
- Odlok o določitvi nalog, ki jih od 1. 1. 1990 začasno opravljajo organi, ki so jih ustanovile samoupravne interesne skupnosti občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 25/89)
- Odlok o zagotavljanju sredstev za skupne družbene potrebe v letu 1990 (Uradni vestnik Zasavja, št. 25/89).

2.

Odlok se objavi v Uradnem vestniku Zasavja in začne veljati petnajsti dan po objavi.

Številka:

Datum:

Vili TREVEN
Župan

PREDLOG

Na podlagi 118. člena Statuta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 29/2011) in 66. ter 83. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni vestnik Zasavja št. 11/2012 – uradno prečiščeno besedilo) je Občinski svet Občine Trbovlje na svoji 21. redni seji dne 14.10.2013 sprejel naslednji

S K L E P

1.

Sprejme se Odlok o ukinitvi odlokov, sprejetih v letih 1987, 1988 in 1989.

2.

Odlok se objavi v Uradnem vestniku Zasavja in začne veljati petnajsti dan po objavi.

3.

Sklep velja takoj, ko ga sprejme občinski svet.

Številka:

Datum:

Vili TREVEN
Župan

OBRAZLOŽITEV:

Predlaga se ukinitvev sklopa odlokov, sprejetih v letih 1987, 1988 in 1989. In sicer se predlaga ukinitvev tistih odlokov, ki niso več v uporabi, poleg tega temeljijo na pravni podlagi, katera prav tako ni več veljavna, in bi jih bilo zaradi tega potrebno ukiniti. Obrazložitev po posameznih odlokih:

- **Odlok o plačevanju prispevka za minimalno vodnogospodarsko dejavnost (Uradni vestnik Zasavja, št. 2/1987)**

Odlok je bil sprejet na podlagi Zakona o vodah (Uradni list SRS, št. 38/81) in je določal način plačevanja prispevkov za minimalno vodnogospodarsko dejavnost, s čimer se je zagotovilo nemoteno uresničevanje temeljnih ciljev družbenega plana občine Trbovlje in SR Slovenije za obdobje 1986 – 1990 na področju vodnogospodarske dejavnosti.

Navedeni Zakon o vodah zaradi razveljavitve v letu 2002 danes ne velja več, poleg tega predpisovanje takšnega prispevka ni več v pristojnosti lokalne skupnosti, zato predlagamo ukinitvev zgoraj omenjenega odloka.

- **Odlok o povprečni gradbeni ceni stanovanjske površine, povprečnih stroških komunalnega urejanja gradbenih zemljišč in osnovah za določitev vrednosti zemljišča v občini Trbovlje za leto 1987 (Uradni vestnik Zasavja, št. 5/87)**

Odlok je bil sprejet na podlagi Zakona o razlastitvi in prisilnem prenosu nepremičnin v družbeni lastnini (Uradni list SRS, št. 5/80). Določal je povprečno gradbeno ceno stanovanjske površine, povprečne stroške komunalnega urejanja zemljišč ter osnove za določitev vrednosti zemljišča na območju občine Trbovlje za leto 1987.

Odlok je bil časovno omejen, saj je določal cene za leto 1987, poleg tega pa se je s sprejetjem novega pravnega reda ob osamosvojitvi Republike Slovenije vzpostavil tudi novi pravni red na področju lastninskih in drugih stvarnopравnih razmerij, omenjeni zakon pa je prenehal veljati. Povprečne gradbene cene niso več predmet urejanja s pravnimi akti. Stroške komunalnega urejanja zemljišč pa se določi s komunalnim prispevkom, ki ga na podlagi investitor plača pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja.

- **Odlok o varstvu zraka na območju občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 9/87)**

Odlok je bil sprejet na podlagi Zakona o varstvu zraka (Uradni list SRS, št. 13/75 in 35/79) ter Zakona o prekrških (Uradni list SRS, št. 25/83 in 42/85). Navedeni odlok je na podlagi Zakona o varstvu zraka, sprejetega v letu 1983, zagotavljal posebno družbeno skrb ter predpisoval ukrepe za zavarovanje zraka pred onesnaženjem na območju občine Trbovlje. Navedena zakona sta bila razveljavljena, pravo varstva okolja pa je sedaj v celoti prenovljeno in temelji na evropskih predpisih, zato predlagamo ukinitvev Odloka o varstvu zraka na območju občine Trbovlje (UVZ, št. 9/87).

- **Odlok o določitvi objektov, pomožnih objektov in posegov v prostor, za katere ni potrebno lokacijsko dovoljenje in se lahko gradijo, postavijo oziroma izvajajo na osnovi pridobljenega potrdila o priglasitvi nameravanih del (Uradni vestnik Zasavja, št. 9/87)**

Odlok je bil sprejet na podlagi Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Uradni list SRS, št. 18/84 in 37/85), določal pa je vrsto, namen, največjo velikost in način gradnje objektov, pomožnih objektov ter posegov v prostor za potrebe občanov in njihovih družin, za katere ni bilo potrebno lokacijsko dovoljenje in je zadostovala priglasitev del.

Pravna podlaga za omenjeni odlok danes ni več veljavna, poleg tega je določanje objektov, za katere ni potrebno gradbeno dovoljenje v pristojnosti države, zato predlagamo ukinitvev Odloka o določitvi objektov, pomožnih objektov in posegov v prostor, za katere ni potrebno lokacijsko dovoljenje in se lahko gradijo, postavijo oziroma izvajajo na osnovi pridobljenega potrdila o priglasitvi nameravanih del (UVZ, št. 9/87).

- **Odlok o določitvi obveznosti plačevanja prispevkov za pospeševanje proizvodnje hrane, zagotavljanje osnovne preskrbe in blagovnih rezerv v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 18/87)**

Odlok je bil sprejet na podlagi Zakona o pospeševanju proizvodnje hrane in o zagotavljanju osnovne preskrbe (Uradni list SRS, št. 46/86 in 85/87), in je določal obveznost plačevanja prispevkov za pospeševanje družbenoorganizirane tržne proizvodnje hrane ter zagotavljanje nemotene osnovne preskrbe in blagovnih rezerv. Zaradi razveljavitve navedenega zakona pravna podlaga za opisani odlok danes ni več veljavna, poleg tega predpisovanje omenjenih obveznosti ni več v pristojnosti lokalnih skupnosti, zato predlagamo njegovo ukinitvev.

- **Odlok o gradbeni ceni stanovanjske površine, stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča in ceni stavbnega zemljišča v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 12/88)**

V Uradnem vestniku Zasavja št. 12/1988 je bil objavljen tudi Odlok o gradbeni ceni stanovanjske površine, stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča in ceni stavbnega zemljišča v občini Trbovlje. Odlok je bil sprejet na podlagi Zakona o razlastitvi in prisilnem prenosu nepremičnin v družbeno lastnino (Uradni list SRS, št. 5/80). Z navedenim odlokom so določali gradbeno ceno stanovanjske površine, stroške komunalnega urejanja stavbnega zemljišča in korist za razlaščeno stavbno zemljišče za območje občine Trbovlje v letu 1988.

Odlok je bil časovno omejen, saj je določal cene za leto 1988, poleg tega pa se je s sprejetjem novega pravnega reda ob osamosvojitvi Republike Slovenije vzpostavil tudi novi pravni red na področju lastninskih in drugih stvarnopравnih razmerij, omenjeni zakon pa je prenehal veljati. Povprečne gradbene cene niso več predmet urejanja s pravnimi akti. Stroške komunalnega urejanja zemljišč pa se določi s komunalnim prispevkom, ki ga na podlagi investitor plača pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja.

- **Odlok o ustanavljanju, organizaciji in delovanju štabov in enot civilne zaščite občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 14/88)**

Odlok o ustanavljanju, organizaciji in delovanju štabov in enot civilne zaščite občine Trbovlje (UVZ, št. 14/88) je bil sprejet na podlagi Zakona o splošni ljudski obrambi (Uradni list SFRJ, št. 21/82) ter Zakona o splošni ljudski obrambi in družbeni samozaščiti (Uradni list SRS, št. 35/82). Z navedenim odlokom se je določalo ustanavljanje, organizacija in delovanje štabov in enot ter drugih sestavin civilne zaščite kot najširše oblike priprav in udeležba delovnih ljudi in občanov za zaščito in reševanje prebivalstva materialnih in drugih dobrin ob vojnih akcijah, ob naravnih in drugih nesrečah in za izvajanje samozaščitnih nalog v izrednih razmerah.

Pravna podlaga za omenjeni odlok danes seveda ni več veljavna, prav tako se je z osamosvojitvijo Slovenije vzpostavil drugačen sistem civilne zaščite in veljavna zakonodaja ne določa več pristojnosti samoupravnih lokalnih skupnosti za sprejem aktov s predmetno vsebino. Zaradi vsega navedenega predlagamo ukinitvev tega odloka.

- **Odlok o plačevanju prispevka za solidarnost pri gradnji in uporabi stanovanj v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 18/88)**

Odlok je bil sprejet na podlagi Zakona o sistemu družbenega planiranja in družbenem planu SRS (Uradni list SRS, št. 1/80) ter Zakona o stanovanjskem gospodarstvu (Uradni list SRS, št. 3/81, 34/83, 24/85, 1/86 in 11/88). Odlok je določal plačevanje prispevka za solidarnost pri gradnji in uporabi stanovanj v občini Trbovlje v smislu zagotovitve nemotenega uresničevanja ciljev družbenoekonomskega razvoja občine Trbovlje v obdobju 1986 – 1990 na področju stanovanjskega gospodarstva. Oba zakona, ki sta bila podlaga za sprejem odloka, danes ne veljata več, poleg tega predpisovanje omenjenega prispevka ni več v pristojnosti lokalne skupnosti, zato predlagamo ukinitvev tudi tega odloka.

- **Odlok o gradbeni ceni stanovanjske površine, stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča in ceni stavbnega zemljišča v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 8/89)**

Odlok, sprejet na podlagi Zakona o razlastitvi in prisilnem prenosu nepremičnin v družbeno lastnino (Uradni list SRS, št. 5/80), je določal gradbeno ceno stanovanjske površine, stroške komunalnega urejanja stavbnega zemljišča in korist za razlašeno stavbno zemljišče za območje občine Trbovlje v letu 1989. Kot že omenjeno, je bil odlok časovno omejen, saj je določal cene za leto 1989, poleg tega pa se je s sprejetjem novega pravnega reda ob osamosvojitvi Republike Slovenije vzpostavil tudi novi pravni red na področju lastninskih in drugih stvarnopравnih razmerij, omenjeni zakon pa je prenehal veljati. Povprečne gradbene cene niso več predmet urejanja s pravnimi akti. Stroške komunalnega urejanja zemljišč pa se določi s komunalnim prispevkom, ki ga na podlagi investitor plača pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja.

- **Odlok o javnem redu in miru v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 10/89)**

Odlok o javnem redu in miru v občini Trbovlje je bil sprejet na podlagi Zakona o prekrških (Uradni list SRS, št. 25/83, 42/85 in 47/87), Zakona o javnem redu in miru (Uradni list SRS, št. 16/74 in 42/86), Zakona o varstvu pred hrupom v naravnem in bivalnem okolju (Uradni list SRS, št. 15/76) ter Zakona o uporabi zastave in himne SFRJ ter o uporabi podobe in imena predsednika republike Josipa Broza Tita (Uradni list SRS, št. 21/77). Z navedenim odlokom so bili predpisani ukrepi za varstvo občanov, premoženja ter javnega reda in mira v občini Trbovlje.

Zgoraj navedeni zakoni niso več v veljavi, kar pomeni, da pravna podlaga za navedeni odlok ne velja več. Poleg tega je večina materije iz navedenega odloka sedaj v pristojnosti države in je urejena v Zakonu o prekrških zoper javni red in mir (in ne v pristojnosti lokalne skupnosti) zato predlagamo ukinitvev tudi tega odloka.

- **Odlok o ureditvi določenih vprašanj s področja obrti v občini Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 20/89)**

Odlok o ureditvi določenih vprašanj s področja obrti v občini Trbovlje (UVZ, št. 20/89) je bil sprejet na podlagi Obrtnega zakona (Uradni list SRS, št. 35/88 in 43/88). Z odlokom so se v občini Trbovlje določili pogoji, pod katerimi je lahko obrtna delavnica sprejemala naročila oziroma predmete v delo in prodajala svoje izdelke v drugih krajih ter opravljala gostinske storitve izven poslovnih prostorov. Prav tako so bile s tem odlokom določene dejavnosti, ki so se lahko opravljale kot postranski poklic. Zaradi neveljavnosti zgoraj navedenega Obrtnega zakona iz leta 1988 pravna podlaga za ta odlok ne velja več, navedeno področje sedaj ureja Obrtni zakon (ObrZ) (Uradni list RS, št. 50/1994, 61/2000, 42/2002, 18/2004, 102/2007, 30/2013 in 36/2013 - popr.). Glede na zgoraj navedeno predlagamo ukinitvev Odloka o ureditvi določenih vprašanj s področja obrti v občini Trbovlje (UVZ, št. 20/89).

- **Odlok o določitvi nalog, ki jih od 1. 1. 1990 začasno opravljajo organi, ki so jih ustanovile samoupravne interesne skupnosti občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 25/89)**

Zgoraj napisani odlok je bil sprejet na podlagi Ustavnega zakona za izvedbo ustavnih amandmajev IX do LXXXIX (Uradni list SRS, št. 32/89) in Zakona o določitvi nalog, ki jih od 1. 1. 1990 začasno opravljajo organi samoupravnih interesnih skupnosti in o ustanovitvi določenih republiških upravnih organov (Uradni list SRS, št. 42/89). Zaradi neveljavnosti obeh zakonov pravna podlaga za navedeni odlok ne velja več, zato predlagamo njegovo ukinitvev.

- **Odlok o zagotavljanju sredstev za skupne družbene potrebe v letu 1990 (Uradni vestnik Zasavja, št. 25/89)**

Odlok o zagotavljanju sredstev za skupne družbene potrebe v letu 1990 (UVZ, št. 25/89) je bil sprejet na podlagi Zakona o zagotavljanju sredstev za skupne družbene potrebe v letu 1990 in o proračunu določenih obveznosti iz dohodka za skupne in splošne družbene potrebe za leto 1989. S tem odlokom se je določal način zagotavljanja sredstev za skupne družbene potrebe v letu 1990 v obsegu, ki je bil nujen za uresničevanje z ustavo in zakonom določenih pravic delavcev, drugih delovnih ljudi in občanov ter za doseganje drugih temeljnih ciljev družbenega razvoja, določenih z družbenimi plani družbenopolitične skupnosti.

Navedeni zakon ne velja več, zato tudi ne obstaja pravna podlaga za sprejet Odlok o zagotavljanju sredstev za skupne družbene potrebe v letu 1990 (UVZ, št. 25/89). Poleg tega je bil odlok sprejet za leto 1990, zaradi česar predlagamo ukinitvev odloka.

Glede na zgoraj navedeno ni nobenih pravnih ovir za ukinitvev navedenih odlokov oz. za sprejem predlaganega, in sicer po skrajšanem postopku, skladno s 83. členom Poslovnika občinskega sveta.

Pripravili:
Damjana Žnidarič

Maja Hvala

Vili TREVEN
Župan